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「やさしく」「かしこく」「たくましく」

修了式・離任式についてのお知らせ
１８日（月）は、いよいよ卒業証書授与式となりました。４年ぶりにコロナ禍前の形に近い

状態での実施となります。萱瀬小学校を巣立つ卒業生（１５名）をしっかり見送りたいと思っ
ています。卒業生の皆さん、体調を崩さないようにしてください。
さて、卒業式の次は、修了式・離任式です。現時点の予定についてお知らせします。

修了式・離任式【３月２２日（金）】
在校生 通常通り８時までに登校し、自教室に入る。

卒業生 登校時刻（登校可能な児童）10：10～10:20（６年教室に入る）

○修了式（８：25～8：55）場所：体育館

・修了証授与、学校長の話、児童代表の発表、校歌斉唱等を行います。

○離任式（10：25～11：10）場所：体育館

・転出、退職される先生方とのお別れです。（離任者あいさつ、児童代表の言葉、花束贈

呈等を行います。）

在校生・卒業生ともに、離任式終了後 11:20頃下校します。

※荒瀬方面タクシー 11:54

※ 現時点の予定であり、今後のインフルエンザや新型コロナ等の感染状況によっ
ては、上記事項を変更する場合もありますことを申し添えます。

６年生を送る会 ～ありがとう６年生！～
２月２７日、卒業する６年生に感謝をする会を

実施しました。お世話になったお礼の気持ちのこ
もった会になりました。会の最後に６年生から在
校生（代表の５年生）への校旗の引継ぎも合わせ
て行いました。「後は任せたよ」という６年生の
思いを５年生の代表がしっかり受け継ぎました。

萱瀬中入学説明会・授業体験
２月２１日に萱瀬中にて標記の会が行われました。
午後から国語科の授業や学校の説明を行ってい

ただきました。子どもたちも緊張の中、中学生と
なった自分の姿を想像しながら参加していました。

気をつけさせよう 自転車マナー（ルール）
３学期も終わりが近づきもうすぐ春休みに入ります。子どもたちの自転車の乗り方につい

て再度お知らせとお願いをいたします。
○ヘルメットをかぶりましょう。（ノーヘルは危険）
○乗っていい場所で乗るようにしましょう。（場所を守る）
【低学年…家の近く 中学年…（３年 地区内 ４年 隣の地区まで） 高学年…校区内】

○下り坂をスピードを出して下ると特に危険です。（スピード違反）
自分の命を守るために、周りの人にもケガをさせないために、ルールを守るように指導してい
ます。春休み中も気をつけさせてください。裏面の情報にも目を通されてください。



以前もお知らせしましたが、道交法の改正で自転車乗車時のヘルメット着用が２０２３年
４月から全年齢で努力義務化されました。
ヘルメット着用は、全ての自転車利用者に着用の努力義務が課せられています。
同市は通学などで自転車を利用する人が多い。警察によると、自転車に乗っていて交通事
故で死亡した人のうち、約６割が頭部への衝撃が致命傷だったということである。ヘルメッ
トを着用していない場合の脳に及ぶす影響は、ヘルメットを着用していた場合と比べると、
約３倍という調査結果もある。
「自転車は便利な乗り物ですが、事故で重傷につながる可能性も高いので、敬遠されがち
なヘルメットについて、家庭でも改めて重要性について話してもらえたら（あご紐もしっか
り結ぶこと。）」と思います。
また、大村市では自転車の盗難が増えていることが報告され、二重ロックを推奨されまし

た。

子供のがんばりを紹介します
３月３日（日）に市青少年健全育成研究大会が開催され、本校の６年生

男子児童が「大切な宝物」という題名で堂々と意見発表を行いました。ま
た、以下の児童が表彰されていますので紹介いたします。

「非行・事故防止 明るい家庭作りポスターコンクール」
市 佳作 ６年 男子児童

萱瀬地区 入選 １年 女子児童 男子児童
２年 女子児童 ３年 女子児童
４年 男子児童 ５年 女子児童
５年 男子児童 ６年 男子児童

「萱瀬地区子ども意見発表」 ※発表会は中止になりましたが入選者の紹介です。
１年 男子児童 ２年 女子児童
３年 男子児童 ４年 女子児童
５年 女子児童 ６年 男子児童

福祉体験（３・４年生）
３・４年生が福祉学習をしていますが、その学習の一環として２０日

にアイマスク体験や車椅子体験を行いました。子どもたちは、社会福祉
協議会の人の話をよく聞き、真剣に体験に取り組んでいました。

お知らせ ～来年度（令和６年度）学級編制の予定～
現在の人数のままいくと、下表のような学級編制になる予定です。ご承知おきください。

新５・６年生は１月に転入児が入りましたので単式に戻り、新２・３年生が複式学級になる見
込みです。（あくまで見込みであり、今後の転出入によっては変わる場合もあります。）
正式に確定するのは４月始業式の日ですが、事前にお知らせしておきます。

※下表の（特）は特別支援学級在籍の略

新１年生 新２年生・新３年生 新４年生 新５年生 新６年生 特別支援学級

単式 複式 単式 単式 単式 知的学級 情緒学級

15名（含特３） ９名（特１） ７名 １８名（特２） ７名(特１) １２名（特１） ７名 １名

※通常学級在籍児童が隣接学年と合わせて１７名未満の場合（１年生を含む場合は８名未満）
複式学級になります。


